INSTRUKCJA MONTAZU
1. OPUSCIC KOLO ZAPASOWE

2. ODPIAC TEUMIK KONCOWY , W MODELU GRAND PICASSO & °
ODKRECIC UCHWYT TLUMIKA KONCOWEGO

2. ODKRECIC ZDERZAK , &
3. PYRZYLOZYC NA ORGINALNE GWINTY I LEKKO SKRECIC

WSPORNIKI BOCZNE NAKRETKMAI M10 Z PODKLADKAMI (0)

POWIEKSZONYMI I PODKLADKAMI SPREZYSTYMI

4. ODKRECIC 4 DOLNE SRUBY OD BELKI ZDEZENIOWE] W
SAMOCHODZIE I PRZYKRECIC BELKE GLONA HAKA SRUBAMI
M10*45 STOSUJAC PO ZEWNETRNYCH STRONACH TULEJKI
DYSTANSOWE poz 23 , ,

5. WSPORNIKI BOCZNE SKRECIC Z BELKA GLOWNA HAKA
SRUBAMI M12*35 WRAZ Z PODKLADKAMI (SPREZYSTA I
ZWYKEA ) )

6. SKRECIC WSZYSTKIESRUBY ZGODNIE Z TABELA
MOMENTOW SItY DOKRECANIA

7 PODLACZYC INSTALACIE ELEKTRYCZNA HAKA

8. ZMONTOWAC WSZSTKIE PODZESPOLY

MOMENT SItY DOKRECANIA
M8 25Nm

M10 50 Nm

M12 87 Nm

o

LISTA CZESCI
ELEMENT 1L05¢ NR CZESCI OPIS

2 1 BOK LEWY_CPY

3 1 BOK PRAWY_CPY

10 4 DIN 931-1 - M10 x 45 Sruba z tbem szesciokatnym

11 4 DIN 126 - 11 Podkfadki dla $rub z tbem
szedciokgtnym i nakretki

12 8 DIN 128 - A10 Podkiadka sprezysta

13 4 DIN 933 - M12 x 35 Sruba z them szeéciokatnym

14 6 DIN 934 - M10 Nakretka

17 1 Blacha mocujaca gnizdo

18 2 DIN 931-1-M12x 70 Sruba z them szeéciokatnym

19 6 DIN 128 - A12 Podkiadka sprezysta

20 6 DIN 126 - 13,5 Podkfadki dla $rub z tbem
szesciokatnym i nakretki

21 6 DIN 934 - M12 Nakretka

22 1 kula

1 1 BELKA GEOWNA HAKA

23 2 9mm tuleja dystansowa

24 4 DIN 9021 - 10,5*30 Podkiadka powigkszona

A

o

Bizub Fabryka Hakéw Holowniczych
05-825 Grodzisk Mazowiecki
ul. Stowackiego 42

CITROEN C4 PICASSO - 03.2007

GRAND PICASSO - 10.2006

Uciag R=1800 KG 5275 Kg

Dopuszczalny nacisk na kule

D= 9.71 kN




